

平成 21 年 3 月 4 日

各 位

会 社 名 株式会社セブン銀行
 代表者名 代表取締役社長 安齋 隆
 (コード番号：8410)
 問合せ先 取締役常務執行役員企画部長 二子石 謙輔
 (TEL：03-3211-3041)

(訂正)「平成 21 年 3 月期第 2 四半期 決算補足資料」の一部訂正について

平成 20 年 11 月 6 日に公表いたしました「平成 21 年 3 月期第 2 四半期 決算補足資料」の記載事項に一部訂正を要する箇所がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】(1) 決算補足資料

- ① 1 ページ 主要経営指標
- ② 6 ページ (自己資本比率 (国内基準)) 単体自己資本比率 (国内基準)

【訂正内容】

- ① 1 ページ 主要経営指標

(訂正前)

主要経営指標 (単位：百万円)

	平成 18 年度 中間期	平成 19 年度 中間期	平成 20 年度 中間期	平成 18 年度	平成 19 年度
--	-----------------	-----------------	-----------------	----------	----------

< 中略 >

単体自己資本比率	161.88%	36.52%	<u>41.92%</u>	37.94%	43.89%
----------	---------	--------	---------------	--------	--------

< 後略 >

(訂正後)

主要経営指標 (単位：百万円)

	平成 18 年度 中間期	平成 19 年度 中間期	平成 20 年度 中間期	平成 18 年度	平成 19 年度
--	-----------------	-----------------	-----------------	----------	----------

< 中略 >

単体自己資本比率	161.88%	36.52%	<u>40.99%</u>	37.94%	43.89%
----------	---------	--------	---------------	--------	--------

< 後略 >

② 6 ページ (自己資本比率 (国内基準)) 単体自己資本比率 (国内基準)

(自己資本比率 (国内基準))

< 略 >

(訂正前)

単体自己資本比率 (国内基準)

(単位 : 百万円)

項目	平成19年 9月30日	平成20年 9月30日	平成20年 3月31日
----	----------------	----------------	----------------

< 中略 >

控除項目	控除項目 (C)	—	—	—
自己資本額	(A) + (B) - (C) (D)	74,359	<u>90,475</u>	83,918

< 中略 >

単体自己資本比率 (国内基準) = D / H × 100 (%)	36.52	<u>41.92</u>	43.89
-----------------------------------	-------	--------------	-------

< 後略 >

(訂正後)

単体自己資本比率 (国内基準)

(単位 : 百万円)

項目	平成19年 9月30日	平成20年 9月30日	平成20年 3月31日
----	----------------	----------------	----------------

< 中略 >

控除項目	控除項目 (Δ) (C)	—	<u>2,000</u>	—
自己資本額	(A) + (B) - (C) (D)	74,359	<u>88,475</u>	83,918

< 中略 >

単体自己資本比率 (国内基準) = D / H × 100 (%)	36.52	<u>40.99</u>	43.89
-----------------------------------	-------	--------------	-------

< 後略 >

以 上